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دبستانرياضي پنجم   

........./......../...................تاريخ برگزاري:   

 .........................................نام آموزگار:           .............................نام كلاس:        .........................................نام و نام خانوادگي: 

    رياضي پنجم دبستان (صفحه اول)سؤالات   رديف

1  

,عدد هشتاد و چهارم الگوي , , ,1 5 11 19 Λ كدام است؟  

  ...................................................................................................................................................................................     

  ...................................................................................................................................................................................    
  

    ثانيه. ....................ثانيه برابر است با  41دقيقه و  32ساعت و  2  2

    است. ....................نسبت تعداد خط تقارن مربع به مستطيل مثل   3

4  

:كارگري در ساعت  : 8 20 :صبح شروع به كار كرد. پس از 35 : 2 15 درست از كاركشيد. كـار او در چـه    20
  ساعتي به پايان رسيده است؟

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

24نسبت  5
    درصد است. ....................برابر  30

    است. ....................به  84مثل نسبت  9به  7نسبت   6

7  

آموز داشته  نفر دانش 25اند. اگر اين كلاس  س در آزمون المپياد رياضي شركت كردهآموزان يك كلا دانش %40
  اند؟ ها در آزمون شركت كرده باشد، چند نفر از آن

 

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

8  

كيلـوگرم باشـد،    210هـا   است. اگر مجمـوع وزن آن  14به  10و ساناز به آلما  10به  6نسبت وزن آيلا به ساناز 
  دست آوريد. ا بهاختلاف وزن آيلا و ساناز ر

  

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    
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9  

12ضرب  حاص   .دست آوريد را به دو روش به 114و  3

  الف) با رسم شكل
  ها ب) تبديل هر عدد مخلوط به كسر و ضرب آن

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

10  

  صورت عدد مركب بنويسيد. (مركب ـ سخت) ثانيه را به 72351

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

11  

دست آوريد و به سـؤالات زيـر پاسـخ     كيلومتر را به 240كيلومتر و عرض  560مساحت زمين كشاورزي به طول 
  دهيد.

  دست آوريد. الف) مساحت زمين كشاورزي را با تقريب يكان ميليون به

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  دست آوريد. ب) مساحت زمين كشاورزي را با تقريب دهگان هزار به

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  يب صدگان هزار چند مترمربع است؟ج) مساحت زمين كشاورزي با تقر

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

12  
1ايم كه كسري نوشته

2از كسر 15
  باشد، مخرج آن چند است؟ 24تر است. اگر صورت اين كسر  كوچك 3

  ...................................................................................................................................................................................    
  

13  

  دست آوريد. باشد، اختلاف دو زاويه را به 105تر  است. اگر زاويه بزرگ 5به  2نسبت دو زاويه 

  ...................................................................................................................................................................................    
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14  

  است. 2به  4متر و نسبت طول آن به عرضش  240محيط مستطيلي 
  الف) اندازه طول و عرض اين مستطيل را بيابيد.
  ب) اندازه مساحت اين مستطيل را تعيين كنيد.

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

15  

  با استفاده از محور، عبارتت زير را كامل كنيد.
  
  
  

 9 6Ω   
  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

  

  


